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Henu ypoka.

* c(hopMyIHPOBATH OIPEACICHUE JUHEHHOU
(bYHKIIUM, IPEJICTABIEHUE O €€ rpaduke;

* BBISIBUTH POJIb HapaMeTpoB b u k B
PACIIOJIOKEHUH IpadrKa TUHEMHOW (PYHKIINH;

* (opMHPOBATh YMEHHUE CTPOUTH I'pahUK
JTMHEVMHOW (DYHKIIUH;

* pa3BUBaTh YMCHHE aHAJIU3UPOBATH, 000OIIATH,
AeJiaTh BbIBOJIbI; pa3BUBATh JIOTMUYECKOE
MBIIIJICHUE;

* (h)OpMHUPOBAHHUE HABBIKOB CAMOCTOSTEIILHOM
NEATEIIbHOCTHU






2. B kakux koopounamHuix uemeepmsx
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3. Ilocmpoume epagux @pynkyuu

* 1 8apuaHm * 2 8apuaHm

y=-1,5x v= 0,5x

(3a eanHUUy B34Tb (3a eguMHuLy B3ATb
2 KINEeTKN) 2 KINETKWN)



Omeemoi

1 eapuaHm
1.a:0

2.a) 1;3 0)2;4

2 eapuaHm
1.a;B
2.a) 2;4 0)1;3

<Y



JInHeHas (pyHKIMS

DyHKYUS , KOMOPYIO MOACHO 3A0aMb
Gopmynou euda y = kx + b,
20e X — He3asucumas nepemernHtas, k,
b - nexomopwle yucia



No316

a) y=2x-3  nnHeWHast (PYHKLWS, /

0)y=7-9x V‘_9?X+7 J'II/IHel/IHaFI cbyHKu,Mﬂ

6)y =" +1
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| sveinan dynu,




2)y = 2+1 (PYHKLUNA HEMWUH. T.K. X B

X 3HaAMEHaTeEJle

0)y = x> —3  DYHKUMA HEMMH. T.K. X B

) [0x —7 KBagpare

e =

4 5

yZIOx—7:10x 7=2x 12
5 5 5 5

NMHenHaa pyHkuua, k=2



[ pachuxom nuneunou QyHkyuu
ABNAEMCs NPAMAS.



3aBHCHMOCTb Irparka TMHEMHOM (DyHKIMH OT k 1 b

b




y=kx 1,1l yeTBepTun
Uepes Hayano
KOOpﬂ,IXHa

0 X




y=kx I, Ill yeTBepTH

Yepes Havano koopa
Yy

y=kx I, IV 4yeTBepTH
HepesHaﬂ?no
KoopwHaT




y=kx I, Ill yeTBepTH

Yepes Havano koopa
Yy

y=kx I, IV 4yeTBepTH
Uepes Haqyalno KoopZ4

y=0 CoBnagaeT c
oX y




y=kx I, Ill yeTBepTH

Yepes Havano koopa
Yy

y=kx I, IV 4yeTBepTH
Uepes Haqyalno KoopZ4

y=b;

HMXe Ox (3,4 YeTBepTH)

y

Il ox

(@)

y=0 CoBnagaeT c
oX y




y=kx I, Ill yeTBepTH

Yepes Havano koopa
Yy

y=kx I, IV 4yeTBepTH
Uepes Haqyalno KoopZ4

v=b; Il ox
Bbille Ox (1,2 YeTBepTH)

y

y=b;

HMXe Ox (3,4 YeTBepTH)

y

Il ox

(@)

y=0 coBrnagaeTc
OX y




y=kx+b y (y=2x+1) |y=kx+b (y=2x-1) |y=kx I, Il 4yeTBepTH

/ y Uepes yaqano Koopa
pal o yd
X X
///, 0 X

X
, Il YeTBepTH [, I LJeTB(pTI/I

y=kx I, IV 4yeTBepTH

L4epwno Koopa
% X

v=b;(y=2) llox v=b; (y=-2) Il ox y=0 coBnagaeTc
Bbllle Ox (1,2 YyeTBepTH) HWXe Ox (3,4 YeTBepTH) |[OX Y
y
y a 0 ax
UQ =
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y=kx+b (y=2x+1) |y=kx+b (y=2x-1) |y=kx |, 1l yeTBepTH
|, Il yeTB. Y , Il YeTB. Yepes Hayano koopa
/ ' y
/.
0 X
/ / X S
y=kx+b (y=-2x+1) | y=kx+b (y=-2x-1) [y=kx II, IV 4eTBepTH
1, IV YeTBEepTH 1, IV YeTBEpTHU Yepes Havyano koopa
\V N\ Y y
0 X X
0\\ X \\
v=b;(y=2) llox v=b; (y=-2) Il ox y=0 coBnagaeTc
Bbille Ox (1,2 YyeTBepTH) HMXKe ox (3,4 yeTBepTn) |0OX y
d 1. —
0
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Umo aensaemcs epaghukom QyHKyuu u
KaK OH PACHONLONHCEH !

a)y=-3x+5
_ 4

6)y—2 X

B) y=-3

I') _6x—4

.U.)V=§

e)y=0




Jlomawnee 3aoanue.

Ne 318, 320(a,0)
Ne 336(0)



Hmozu ypoka:

/[aiime onpeoenerue TUHeuHou QyHKyuu?

*Umo aensaemcs epagpukom TUHeUuHou
pyuxyuu?

*Kaxk enusarom napamempuol k u b na
pacnonodcerue cpapuxa TUHeuHou
pyuxyuu?

*Kakos ancopumm nocmpoenus cpaguxa
JTUHEUHOU hYHKYUU?



Haiioume ouuoky:




Haiioume ouuoky:




Haiioume ouuoky:




Haiioume ouuoky:
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Haiioume ouuoky:







